

关爱乡村儿童 共筑成长梦想

5月29日,省关工委、省关心下一代基金会“关爱乡村儿童 共筑成长梦想”公益捐赠仪式在沈丘县冯营镇李寨村举行。省关工委、省关心下一代基金会相关领导出席捐赠仪式。周口市、沈丘县关工委相关负责人,沈丘县冯营镇政府相关负责人,李寨村“两委”干部,李寨小学教师及学生家长代表等参加活动。

省关工委、省关心下一代基金会举办此次公益捐赠活动,旨在汇聚多方力量,为乡村儿童送去关心关爱,助力他们健康成长。当日,李寨村接受捐赠爱心资金39.2万元,将用于李寨小学儿童课后活动中心提升和幼儿园教育设施改造等项目建设;接受捐赠价值5000元的“运动大礼包”,将用于丰富李寨小学学生的课余生活。李寨小学校长表示,他们将充分利用捐赠资金和物资,为学生们创造更好的学习条件。

公益捐赠仪式上,省关心下一代基金会副理事长、秘书长陈孟华强调,要严格按照项目方案,专款专用,强化项目执行和监督;要注重项目建设过程中的沟通反馈,让爱心资金使用落到实处,切实发挥好善款作用。今后,他们将汇集更多力量,更好服务关心下一代事业,助力乡村儿童在关心关爱中茁壮成长。

公益捐赠仪式结束后,与会人员实地调研了李寨小学儿童课后活动中心、李寨幼儿园和李寨小学。

下一步,省关工委和省关心下一代基金会将持续关注乡村儿童的成长需求,开展更多公益活动,引导他们做爱党爱国、自立自强、奋发逐梦的新时代好少年。

(据“河南省关心下一代工作委员会”微信公众号)



公益捐赠仪式现场。

刘凤岭:退休不退岗,初心永不忘

□通讯员 卫新华

商水县关工委

举办家庭教育专题报告会

□通讯员 郭海兵 张琳

本报讯 为提升家庭教育水平,促进未成年人健康成长,近日,商水县关工委在商水县一高礼堂举办“身心相伴 守护成长”家庭教育专题报告会。国家二级心理咨询师、高级家庭教育指导师、儿童心理成长指导师王丽霞受邀担任主讲,该县800多位中小学生的家长到场聆听。

报告会现场,王丽霞凭借丰富的专业知识和实践经验,围绕家庭教育核心内容、常见家庭教养方式以及建立和谐亲子关系等方面展开深入讲解。她通过大量生动鲜活的案例,分析了不同教养方式对孩子性格、行为和心理发展的影响,并针对家长在教育过程中遇到的困惑和难题,提出切实可行的解决策略和建议。

“报告会内容丰富、实用性强,我们深受启发。”一位家长表示,“听了王丽霞的讲座,我意识到自己在教育孩子方面存在很多不足。今后,我会改变教育方式,多与孩子沟通,努力成为孩子成长路上的好榜样。”

下一步,商水县关工委将继续开展形式多样的家庭教育活动,为广大家长提供更多学习交流的平台,助力青少年全面发展、健康成长。

刘凤岭,1945年出生,中共党员,先后担任项城市丁集镇政府会计、丁集镇粮管所所长等,2005年6月退休。

退休后,刘凤岭始终保持共产党人的政治本色,牢记党的根本宗旨,在丁集镇东街村创建“五星”支部过程中,充分发挥党员先锋模范作用,以自己的实际行动证明了“共产党员,永不退休”。

2021年,看到东街村村室破旧不堪,刘凤岭不禁思考:“我作为一名老党员、老干部,如何帮助东街村变得更好?”经过几天的深思,他向东街村党支部书记刘俊华提出建议:对村室内外进行装修,营造舒心的办公环境,让村“两委”干部从“不愿来村室”变为“主动来上班”。

为给村民营造良好的生活环境,刘凤岭带头组织乡贤捐款捐物,发动党员干部参加义务劳动,仅用两个月时间就建成1000多平方米的文化广场、60多米长的文化长廊,完成村内11条胡同的硬化、亮化、美化工程。针对老年人的需求,他牵头成立老年协会、老年红歌队、老年军鼓队、老年扇子舞队等队伍,购置棋、牌、球等文娱物品,丰富他们的精神文化生活。他发动村里的留守妇女成立舞蹈队,统一配发服装,丰富她们的业余文化生活。他通过组织开展“乡村光荣榜”“道德模范”等先进典型评选活动,弘扬社会正能量,树立文明新风尚。通过实施这一系列举措,村民的获得感不断增强,党群干群关系更加紧密,社会风气持续向好,各项工作推进更为顺畅。

刘凤岭时刻不忘用共产党员的标准严格要求自己。他组织成立党员志愿服务队,积极投身村内



刘凤岭(右)与村民拉家常。资料图片

治安巡逻、人居环境整治、产业发展等各项工作,为东街村创建“五星”支部作出了重要贡献。他加强政治理论学习,坚持读书看报,积极参加东街村党支部“三会一课”、主题党日等活动。他经常组织开展送温暖献爱心活动,为村内困难老人送去米、面、油等物品,营造尊老、敬老、爱老、助老浓厚氛围。

多年来,刘凤岭以高度的政治责任感和历史使命感,以身作则、无私奉献,想群众之所想、急群众之所急,赢得村民的广泛赞誉。

银晖耀三川 桑榆显担当

中共周口市委老干部局
周口市民政局 合办
周口日报社